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Données techniques carburateur Solex C32 / C35 / C42

) TOITURES Groupe MOTEUR
VOITERES Groupe MOTEUR CARE ENGINE Group
[ ENGINE Group SAT LANCIA & C. WAEEN Gruppe MOTOR SAT
. I;:nhtl:f 1A gu E. WLGEN Gruppe MOTOR PR it FABBRIGA AUTOMOBILI TECHNICAL DATA“ES
ABBRICA AUTOMOBILI TECHNICAL DATA TORINO - §.p.A. tréle carburateurs TEGHNIECHE CATEN
TORING - S.p.A. Données contréle carburateurs TECHNISGHE DATEN Données contr !
Carburettor chek Data Carburettor chek Data n. DT-Fulv.-01/0110
Kontrolldaten fiir Vergaser n. DT-Fulv.- 01/0110 Kontrolidaten fir Vergaser

15/12/70] fogl. 4/10
15/12/70 Eioq. 3110 3

SOLEX C32PHH 12

Données pour Ie reglage SOLEX SOLEX sOLEX Données pour le réglage AV — Eront — Vorn
Tuning instructions C32 PHH 12 €32 PHH 13 C 32 PHH 14 Tuning instructions SOLEX SOLEX
Einstelldaten €32 PHH 15 C35 PHH7
Einstalidaten SOLEX C 32ZPHH 14
Busa AR — Rear - Hinten
Choke 26 26 26
Lufttrichter
Gicleur principal Buse i
Main jet 105 1075 107,5 Choke % % %
Hauptdilse Lufttrichter
= = Gicleur principal
IC:’T_:Iau!' de ralenti Main jet 105 1075 120
ing jet 425 425 4 Hauptdiise
Leerlaufdise —
- — - Gieleur de ralenti
At diale el Idling jet 425 a7 425
ling air mrr__ectnw jet 120 120 120 Leerlaufdise
Leerlaufluftdiise

- — Calibreur d'air ralenti
Tube d"émulsion 22582

Idling air correction jet 120 120 120
Emulsioning tube 22582 - 180 220 180 Leerlauflufidise
Mischrohr 22592
Tube d'émulsion 22592
Gicleur starter Emulsioning tube 22502 180 180 180
Starter jet 90 a0 90 Mischrohr 22582
Starter-dise

Gicleur starter
Calibreur d'air de starter {sur disquel

Starter jet 50 a0 20
Starter air correction jet lon graduated disc) 2 x B4 2x @4 2xih4 Starterdise
Starterluftdiise |am Drehschieber) - " N

: 3 Calibreur d'air de starter (sur disque)
Débit de la pompe o ) . . Starter air correction jet {on graduateddisc) 2x Ga 2xpha 2 x Pa
Pumgp delivery €, 610 6+10 6 10 Starterluftdiise (am Drehschieber) i}
Pumpenférdermengs cm3 —
Diébit de la pompée cmd . X

Iniecteur de pompe Pump delivery c.c, 610 6+ 10 610
Pump iniector 40 a0 40 Pumpenfardermenge cmd

Einspritzrahr

Injecteur de pommpe

Décharge de la pompe Pumpe iniector 40

umpe 40 40
Pumpe discharge jet i ! I Einspritzrohr
Pumpenausiassbobrung Dicharge de Ia pompe
Sidge pointeau Pumpe discharge jet ! !
Meedle valve 1.3 13 13 Pumpenausslassbohrung
Schwimmaernadelventil
Sitge pointeau

Niveau Needle valve 1.3 11 13
Level 041 20+ 1 181 Schwimmernadelventil
Niveau

- Miveau
Pression d'alimentation mH20 Lewel 19+ 1B+1 1941
Feed pressure WS 35+37 35+ 37 35F 37 Niveau
Forderdruck

Pressione d'alimentation
Feed pressure mH20 35+ 37 3+03 35537
Férderdruck mvs
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Données pour la raglages
Tuning instructions
Einstelidaten

SOLEX
C3I5PHH M

SOLEX
C 35 PHH 13

SOLEX
C 35 PHH 17

Buse
Choke
Lufttrichter

a

kil

Gicleur principal
Main jet
Hauptdise

115

110

110

Gicleur de ralenti
lddlirg jet
Leerlaufdise

42,5

475

47,5

Calibreur d'air ralenti
Idling air correction jet
Leerlauflufudise

120

120

Tube demulsion 22592
Emuslioning 22592
Mischrahr 22582

160

190

Gicleur starter
Starter jat
Starter-diisa

a0

Calibreur dair de starter {sur disque)
Starter air correction jet {on graduated disc)
Starterluftdise (am Drehschieber]

2x 04

2x P4

2% @4

Diébit de la pompe ema
Pump delivery e,
Pumpenfordermange cmd

610

6+ 10

610

Injecteur de pompe
Pumpe iniector
Einspritzrohr

40

40

40

Décharge de la pompe .
Pumpe discharge jet
Pumpenausslasshohrung

Siége pointeau
Meedle valve
Schwimmernadelventil

SAT
FABBRICA AUTOMOBILI ?éJgPTNEIEAng‘:?AQUES
TORINO - S.p.A. Données contrble carburateurs TECHNISCHE DATEN
Carburettor chek Data
Kontrolidaten fiir Vergaser n. DT-Fulv.-01/0110
15«’12.!’70'109!. 5/10
Donnites pour e reglage SOLEX SOLEX SOLEX
Tuning instructions C35 PHH 8 €35 PHH O C 35 PHH 10
Einstelldaten
Buse
Choke N 2 n
Lufttrichter
Gicleur principal
Main jet 120 115 120
Hauptdise
Gicleur de ralenti
Idlirg jet 425 425 475
Leerlaufdise
Calibreur d'air ralenti
Idling air correction jet 120 120 120
Learlauflufidise
Tube d'émulsion 22592
Emulsioning tube 22552 180 180 180
Mischrohr 22592
Gicleur starter
Starter jet a0 20 80
Starter-diss
Calibreur d'air de starter (sur disque)
Starter air correction jet {on graduated disc) 2 x G4 x4 2xa
. Starterluftdiise {am Drahschieber)
Débit de la pompe omd
Pump delivery ‘3-'3-3 & 10 6+0 6+10
Pumpenférdermange ©m
Injecteur de pompe
Pumpe iniector a0 40 40
Einspritzrohr
Décharge de la pompe
Pumpe discharge jet ! J !
Pumpenausslassbohrung
Sitge pointeau
Needle Valve 1
Schwimmernadel ventil 3 13 13
Niveau
Lguel 2041 181 0 1
Miveau
Pression d'alimentation .
Feed pressure mH20 25 35+ 37 25
Férderdruck mws

Niveau
Level
Miwean

Pression d alimentation
Feed pressure mH20
Farderdruck mWs

25
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Données contrile carburateurs
Carburettor - chek Data
Kontrolldaten fiir Vergaser

SAT

DONNES TECHNIQUES
TECHMICAL DATA
TECHNISCHE DATEN

n.DT-Fulv.-01/0110
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Donméas pour le reqlage
Tuning instructions
Einstelldaten

SOLEX
C35PHH 21

SOLEX

€ 35 PHH 22

SOLEX
€ 356 PHH 23

Buse
Choke
Luftrrichter

Gicleru principal
Main jet
Haupsdikse

Gieleur de ralenti
Idling jet
Leerlau felise

Calibreur d'air ralenti
Idling air correction jet
Leerlautlutdiise

Tube d"émulsion 22692
Emulsionining tube 22592
Mischrohr 22592

Gicleur starter
Starter jet
Starterdiise

Calibreur d'air de starter (sur disque)
Starter air correction jet (on graduated disc)
Starterluftdiise (am Drehschieber)

2x (4

2 xpa

Débit de la pampe emd
Pump delivery e,
Pumpenfarder menge em3

&+10

6 +10

Injectaur de la pompe
Pumpe iniector
Eimspritzrohr

40

Décharge de pompe
Pumpe discharge jet
Pumpenausslasshohrung

Sikgge pointeau
Meedle valve
Schwimmernedelventil

Miveau
Lavel
Miveau

Pregtian d'alimentation
Feed pressure . mH0
Firderrdruck mWs

FABBRICA AUTOMOBILI
TORING - S.p.A.
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Groupe MOTEUR
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Données controle carburateurs
Carburettor chek Data
Kontrolidaten fir Vergaser

SAT
DONNES TECHNIQUES
ECHNICAL DAT

TECHN A
TECHNISCHE DATEM

ii. DT-Fulv.-01/0110

15M12/70 Ifogn, 9/10

Données pour le reglage
Tuning instructions
Einstelldaten

SOLEX
C 35 PHH 24

SOLEX SOLEX
€35 PHHEN C 35 PHH-E/2

Buse
Chaoke
Lufttrichtar

n

Gicleur principal
Main jet
Hauptdise

1o

Gicleur de ralenti
Idling jet
Leerlautdise

42 40

Calibreur d'air ralenti
Idling air correction jet
Leerlautlutrdise

140 50

Tube d'émulsion 22692
Emulsioning tube 22602
Mischrohr 22682

190

180 180

Gicleur starter
Starter jet
Starter-dilse

90

Calibreur d'air de starter (sur disque)
Starter air correction jet [on graduated disc)
Starterluftdiose

2x Qa

2x ¢a 2x (a

Ditbit de la pompe
Pump delivery
Pumpenférdermenge

emd

6.6
em?

6710

107 14 6F10

Injecteur de pompe
Pumpe iniector
Einspritzrohr

40

40 40

Dicharge de la pompe
Pumpe discharge jet
Pumpenausslassbohrung

Siége pointaau
Meedle valve |
Schwimmernadetventil

Niveau
Level
Miveau

19t 19+ 1

Pressione d"alimentation
Feed pressure
Forderdruck

mHz0
mWS
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Données pour le reglage
Tuning instruction
Einstelldaten

SOLEX
C 42 DD HF

SOLEX C 42 DD HF [SOLEX C 45 DD HF
AV - Front- Vorn | AV - Front - Vorn

SOLEX C 42 DD HF/ISOLEX C 45 DD HFf1
AR - Rear - Hinten | AR - Rear - Hinten

Buse
Choke
Lufttrichter

36

36 38

Gicleur principal
Main jet
Hauptdise

145

160 180

Gicleur de ralenti
Idling jet
Leerlaufdisa

50

Calibreur d'air ralenti
Idling air correction jet
Leerlauflufidise

Tube d"émulsion 22502
Emulsioning tube 22502
Mischrohr 22692

120

120 120

175

176 170

Gicleur starter
Starter jet
Starter-dise

a0 40

Calibreur d'air de starter (sur disgque)
Starter air correction jet {on greduated disc)
Starterluftdise (am Drahschieber)

2x Q4

2«4 2% (d

Débit de la pompe
Pump delivery
Pumpenfardermenge

Cm3
e,
cm?

6 F10

6710 & T10

Injecteur de la pompe
Pumpe iniector
Einspritzrohr

a0

Décharge de pompe
Pumpe discharge jet

Siége pointeau
Neadla valve

Miveau
Level
Niveau

Prassion d'alimentation
Feed pressure
Farderdruck

mHz0
mws

25
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